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Flanders Finest  -  Ondersteuning door Toerisme Vlaanderen

Op vrijdag 29 september vindt de derde editie van Flanders Finest plaats in het casino 
van Knokke-Heist. Tijdens dat exclusief gastronomisch diner roeren maar liefst twaalf 
Vlaamse Michelinchefs, twee chefs die drie Michelinsterren hebben, vijf chefs met twee 
sterren en vijf chefs met één Michelinster in de kookpotten, waaronder Vicky Geunes, 
Nick Bril en Michaël Vrijmoed.

De twee voorgaande edities vonden telkens plaats in Antwerpen, de eerste editie maakte 
bovendien onderdeel uit van het Vlaanderenbrede culinaire festival Flanders Food Week 
dat Toerisme Vlaanderen (Event Flanders) in het najaar van 2021 zelf georganiseerd 
heeft. 

In antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 882 van 19 april 2021 verduidelijkte de 
minister dat Flanders Finest een uniek gastronomisch diner is met Vlaamse Michelin-
sterren achter het fornuis en dat dit diner een samenwerking is tussen de sector, 
Toerisme Vlaanderen en de stad (toen Antwerpen). 

Ik heb vernomen dat Flanders Finest intussen een privaat initiatief is dat evenwel nog 
steeds kan rekenen op medewerking van Toerisme Vlaanderen. 

1. Heeft de minister of haar agentschap zicht op alle partners die bij de organisatie van 
de derde editie van Flanders Finest betrokken zijn? 

2. Kan de minister verduidelijken op welke wijze Toerisme Vlaanderen de organisatie 
van dat private culinaire event concreet ondersteunt? 



ZUHAL DEMIR 
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ANTWOORD
op vraag nr. 753 van 17 mei 2023
van CATHY COUDYSER

1. Flanders Finest is een privaat initiatief georganiseerd door Balthazar Events in 
samenwerking met Flip Worldfoodie. Toerisme Vlaanderen is niet betrokken bij de 
organisatie, en heeft bijgevolg ook geen zicht op alle bij de organisatie betrokken 
partners.

Ook met betrekking tot de eerste editie in 2021 in Antwerpen, als onderdeel van de 
Flanders Food Week, wil ik graag verduidelijken dat Toerisme Vlaanderen niet 
betrokken is geweest in de organisatie van dit evenement. Het evenement is enkel 
communicatief ondersteund als onderdeel van de Flanders Food Week.

2. De promotie van Vlaanderen als culinaire bestemming is een beleidsmatige opdracht 
van Toerisme Vlaanderen. Het agentschap onderzoekt dan ook of bepaalde 
evenementen opportuniteiten bieden om aan deze opdracht bij te dragen, en of een 
samenwerking de realisatie van deze opdracht kan faciliteren.

Vanuit die optiek bekijkt Toerisme Vlaanderen momenteel samen met Westtoer en 
gemeente Knokke-Heist de mogelijkheden om het evenement ‘Flanders Finest’ 
communicatief te ondersteunen. We denken dan aan een persprogramma voor een 
aantal buitenlandse journalisten, met een focus op het bredere culinaire verhaal aan 
de kust en de ‘Zee van Smaak’-campagne vanuit Westtoer, en met het evenement 
Flanders Finest als kers op de taart. Op dit moment is hieromtrent echter nog geen 
enkel concreet engagement.


